

## 《为什么会有人类》能引导人回归善良 ——韩国首尔天梯书店举办读书会

【明慧网】2023年3月19日下午3点，位于韩国首尔龙山区的“天梯书店”书吧里举办了读书会，参与者一起学习法轮大法创始人李洪志先生于今年一月份发表的《为什么会有人类》一文。

当天，有二十余人参加了该读书会。其中大多数人曾经读过法轮大法主要著作《转法轮》，也有的参加过每月在天梯书店举行的“法轮大法九天学习班”。

参加者们读完《为什么会有人类》一文后，在两个多小时的时间里分享了各自的感想。虽然参加读书会的每个人背景不同，但想要追寻人生真谛的心情是一致的。

来自京畿道东豆川市的60多岁洪玄珍女士说：“我是被修炼法轮大法十九年的丈夫的变化所感动，来参加了此次的读书会。”

洪女士介绍说：“我丈夫修炼后真的发生了180度的大转变。如果不是法轮大法，他是不可能有这么大的变化的。”她还说自己的丈夫以前性格非常不好，甚至连婆婆也都拿他没办法了。在过去，和先生到超市一起买菜，或者一家人出门外出是想都不敢想的事情。因丈夫暴躁、爱发火的性格，家里经常动荡不安，家庭气氛经常恶化，因为一直在过这样的生活，洪女士非常痛苦，常常以泪洗面；所以曾经学过其它宗教，但是并没有效果。



3月19日，韩国首尔“天梯书店”举办读书会，与会者一起学习由法轮大法创始人李洪志先生发表的《为什么会有人类》一文。

自从丈夫读《转法轮》后，变得真诚善良、体贴，还戒掉了烟酒；而且丈夫每天早上起床后要坚持炼功一到两个小时。丈夫的这种毅力和巨大变化让家人深受感动，也让洪女士好奇是什么原因让丈夫改变的。在丈夫的推荐下，洪女士也读了《转法轮》。



▲洪玄珍女士

洪女士表示，自己看了《转法轮》后，才明白原来丈夫是按照李洪志先生的教导（按照真、善、忍的指导），努力做善良的人并付诸于实践，才发生了如此转变，所以真的很感谢李洪志先生。

洪女士在读完《为什么会有人类》一文感慨道：“文中指明了人必须要保持善良，敬天信神，帮助别人。这篇文章真正能够引导人回

归善良，所以我想一直看，并想把它背下来。”

来自京畿道城南市的70岁李润熙先生，几年前偶然收到法轮功的宣传单，得知全世界都有人修炼法轮大法后，自己也很感兴趣，当时就参加了九天班。由于腾不出时间来只参加了一天，给自己留下了遗憾。李先生表示能够来参加本次读书会，也就弥补了之前的遗憾。

他说：“这次来读书会，跟大家一起读了《为什么会有人类》一文，体会到文中有深奥的真理，所以想重新开始学习法轮大法了。”

本次读书会组织者、首尔天梯书店代表张淑谈到：“我也是读完此文章后，之前有不明白的很多问题得到了解答，同时体会到文章能给人类带来希望。因为想和更多的人分享这些内容，所以准备了这次的读书会。”她还表示计划下次再举办一次相关读书会。◇

### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



# 河北保定市清苑区法轮功学员王彦辉被监视居住

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）二零二三年四月十七日，河北省保定市清苑区阳城镇派出所所长王鹏飞、李庄乡派出所所长郭立文打电话给李庄乡北李各庄村法轮功学员王彦辉，叫他去高阳检察院，说是保定市所有法轮功的案子都移交到高阳检察院受理。

第二天，王彦辉被迫去了高阳检察院。在那儿，有两个女工作人员审问他二零二一年九月被绑架的案子，对王彦辉再执行三个月的监视居住。

二零二一年九月十二号上午十一点左右，王彦辉在冉庄镇大张庄村集市上，散发法轮功真相资料，被人恶意举报，他被冉庄派出所警察绑架。下午，王彦辉被带到清苑区公安局内检查身体，因公安局内有許多医疗检测设备。检测血压为高压 176，身体不合格，到傍晚他被送回家。

十月二十八号上午十点多，王彦辉在家中被阳城镇派出所王鹏飞等两人和李庄乡政府两人绑架，说是王彦辉被公安厅盯上了，拉去到公安局检查身体，又因他身体不合格，到晚上八点，他被送回家。

十月二十九号中午十一点多，王彦辉又被王鹏飞拉去公安局检查身体，同样是身体不合格，但是被强行拉去到保定看守所。看守所人员问他有没有传染病？王彦辉说有



肝炎，看守所拒收后，王彦辉又被拉回公安局检查肝病，检查确定有肝炎后，又被送回家。临走时，警察说，现在对你监视居住，不能出村，不许散发法轮功资料，如果再发现，就直接送看守所。

二零二二年四月十八日上午清苑区检察院人员打电话给清苑区李庄乡法轮功学员王彦辉妻子，要王彦辉去检察院，当天清苑区阳城镇派出所王鹏飞也打电话给王妻。王彦辉妻子回电话说他视力很弱，几近失明，去不了。四月二十五日那个检察院人员又打电话说二十六日来王家了解情况。二十六日检察院又一个人打电话说因为疫情关系来不了，让王彦辉先写一个材料，将来他们再来拿。

五月六日，清苑区阳城镇派出所人员打电话骚扰王彦辉，扬言五月八日到王彦辉家中了解情况。

五月八日，阳城镇派出所所长王鹏飞带一警察到王彦辉家，拿出逮捕证，让他签字，他断然拒绝。王鹏飞气冲冲收起逮捕证走了。

八月十二日下午，清苑区国保大队人员着便装到王彦辉家，当时

他家中无人，他们在周围拍照，并向左邻右舍打听王彦辉的去向。

九月，清苑区司法局的人由北李各庄村村委会人员王金旺引领，包括李庄乡派出所人员蔡雪峰，来到王彦辉家。司法局人员有两个女的拿相机拍照，并说你被监视居住。

二零二二年九月十八日下午，清苑区李庄乡政府人员打电话给王彦辉妻子，要她第二天叫上村书记去派出所一趟。当晚十点左右，清苑区国保大队和李庄乡派出所一伙四人到王彦辉父亲王焕英的住处，因王不给他们开大门，他们就越墙而入，去敲屋门，问王彦辉在不在，并把门推得咣咣响。王焕英厉声呵斥他们，僵持了大约二十分钟，他们才离开。第二天，王焕英去派出所，所长郭立文说，阳城派出所所长王鹏飞把事情推给他了。◇

## 古城保定新闻简讯

### 河北省保定市涞水县宋淑花被枉判一年零十个月遭冤狱迫害

河北省保定市涞水县宋淑花，于 2021 年 6 月，因在集市上发真相被绑架。河北涿州市法院，于 2022 年 2 月 25 日，枉判宋淑花一年零十个月。

2023 年元月 4 日，宋淑花被从保定市看守所转到石家庄女子监狱。4 月 15 日上午 11 点多，宋淑花出狱回到家。◇

### ■记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。◇

## 1400例假新闻

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？以下仅举几例。

### ■利用精神病人构陷

山东新泰市泰山机械厂工人王安收因精神病复发，杀死其父母一事件被中共谎称为王因“练法轮功”所为。而在王与尹彦菊离婚的判决书（右图）上写得明白：“本

## 您看穿了吗？

院认为..... 婚后精神病多次复发..... 曾因精神病发作杀害自己的父亲。”而法轮功要求，精神病人及有精神病史的人不能修炼法轮功。这个案例却被中共江泽民集团收入1400例，栽赃到法轮功头上。

